

## Druckfehler-Berichtigung.

---

In den beiden Aufsätzen des Dr. Vossius, Band XXXI, Heft 2, sind folgende Druckfehler enthalten.

Es muss heissen:

- |         |       |    |           |                      |       |                       |
|---------|-------|----|-----------|----------------------|-------|-----------------------|
| pg. 150 | Zeile | 4  | von oben  | „helle Farbe“        | statt | „helle Kante“,        |
| pg. 152 | „     | 9  | von unten | „fortsetzte“         | statt | „festsetzte“,         |
| pg. 153 | „     | 18 | von unten | „chorioideae“        | statt | „chorioidea“,         |
| pg. 154 | „     | 19 | von unten | „jederseits von“     | statt | „jederseits an“,      |
| pg. 160 | „     | 3  | von unten | „durch Alkohol“      | statt | „des Alkohol“,        |
| pg. 167 | „     | 18 | von unten | „es“                 | statt | „les“,                |
| pg. 167 | „     | 17 | von unten | „liegende“           | statt | „iegende“,            |
| pg. 170 | „     | 8  | von oben  | „Ursprungs“          | statt | „Ursprung“,           |
| pg. 171 | „     | 19 | von unten | „Kaliumeisencyanür“  | statt | „Kaliumeisencyanür“,  |
| pg. 172 | „     | 15 | von oben  | „Corneoskl...“       | statt | „Corneaskl...“        |
| pg. 175 | „     | 6  | von oben  | „metabolische“       | statt | „melatobische“,       |
| pg. 175 | „     | 12 | von unten | „Dilemma“            | statt | „Dilemma“,            |
| pg. 180 | „     | 14 | von unten | „wurden“             | statt | „werden“,             |
| pg. 184 | „     | 2  | von oben  | „intraoculare“       | statt | „intraocularare“,     |
| pg. 187 | „     | 10 | von oben  | „Rundzellen“         | statt | „Randzellen“,         |
| pg. 188 | „     | 15 | von oben  | „Haller'schen“       | statt | „Haller'scher“,       |
| pg. 189 | „     | 1  | von oben  | „der“                | statt | „derr“,               |
| pg. 193 | „     | 6  | von oben  | „Augenhintergrundes“ | statt | „Augenhintergrundes“, |
| pg. 196 | „     | 6  | von unten | „fast“               | statt | „fasst“,              |
| pg. 199 | „     | 15 | von oben  | „recipirt“           | statt | „resipirt“,           |
| pg. 204 | „     | 4  | von unten | „von“                | statt | „vor“.                |